



Первый номер вышел 22 мая 1943 года на Степном фронте ДОЛГ, ЧЕСТЬ, ОТЕЧЕСТВО!

СУВОРОВСКИЙ НАТИСК

22 июня

2013 года

ГАЗЕТА ОРДЕНА ЛЕНИНА, КРАСНОЗНАМЕННОГО ВОСТОЧНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА

ПРОФЕССИОНАЛАМИ СТАНОВЯТСЯ ДОСТОЙНЫЕ

Более 600 военнослужащих по контракту окончили занятия по программе интенсивной общевойсковой подготовки с «курсом выживания» в центре подготовки младших специалистов для мотострелковых войск МОУЦ ВВО. В течение месяца они практиковались в огневой, тактической, военно-медицинской подготовке, отрабатывали нормативы для успешного решения учебно-боевых задач.

- Перед командным и преподавательским составом не стояла установка определить годность выпускников по боевым действиям, - отмечает заместитель начальника центра подготовки младших специалистов для мотострелковых войск МОУЦ ВВО полковник Алексей Денисов. - Наша задача - лить военнослужащим необходимый объем знаний и навыков. Но задаваемы ими планки достаточно высока, не каждый курсант находится в себе силы продолжить обучение до победного конца. К выпуску в учебных подразделениях остаются только достойные.

Одним из наиболее сложных элементов подготовки контрактников стали тренировки в огнево-штурмовой полосе (ОШП). Она предполагает собой ряд инженерных заграждений, сочетающихся в себе элементы общевойсковой и специальной подготовки. Трудность полосы заключается в том, что она расположена в местности, покрытой гравийной щебенкой, а длина ее составляет порядка 650 метров. При прохождении ОШП для военнослужащих создаётся обстановка реального боя. Для этого активно применяются средства имитации - дымы, взрыватели, глыбы, болотистые преграды.

На финальных занятиях военнослужащие преодолевали огнево-штурмовую полосу по лесистой местности с полной выкладкой. Несмотря на усталость, военнослужащие проходили препятствия быстро и слаженно, оказывая при необходимости помощь напарникам в наиболее сложных местах. Все контрактники справились с выполнением задачи в установленные сроки.

Среди интересных элементов подготовки контрактников были и учебы личного состава танками. Курсанты «школы выживания» ложились в окоп. Дождались, когда боевая машина условного противника проедет над головой, они поднимались и с помощью метательных ручных гранат выводили из строя вражескую технику, а затем из автомата «унигичили» живую силу условного противника.

На первом занятии военнослужащие преодолевали огнево-штурмовую полосу по лесистой местности с полной выкладкой. Несмотря на усталость, военнослужащие проходили препятствия быстро и слаженно, оказывая при необходимости помощь напарникам в наиболее сложных местах. Все контрактники справились с выполнением задачи в установленные сроки.

- Первые курсанты знакомы с общевойсковой подготовкой, но в ходе обучения им приходится осваивать новые предметы, - рассказал капитан Евгений Агеев. - Приходится заново привыкать разве что к интенсивной физической подготовке. Скажем, чтобы пройти огнево-штурмовую полосу, необходимо хорошая физическая сила и выносливость.

Еще сложнее приходилось юнкерам-контрактникам, во 112 представительствах прекрасного пола старались ни в чём не уступить своим мужским коллегам. Каждый курсант изводил действий Михаила Панина отметив, что девушки перенесли все испытания стойко, ни одна не написала рапорт об отказе от обучения, в то время как «ограждения» среди мужчин - военнослужащих по контракту, пусть и в небольшом количестве, встречаются практически в каждом наборе.

На курсах по программе интенсивной общевойсковой подготовки и первоначальной обработки военнослужащих в центре подготовки младших специалистов для мотострелковых войск Рязань состоялся день рождения гвардии Анатолия Нерчинина. Солдат в отдельной бригаде РХБ защиты в Приморье. В соединении занимаются по всем военным дисциплинам. Скажем, нормативы РХБ защищены и бег я сдал без проблем. А вот с метанием учебных гранат трудности были: расстояние довольно большое - как у мужчины, тяжело добросить.

Впрочем, такие недостатки вряд ли можно назвать недостатком, ведь это легко исправляются тренировками. Гляньте, что во время обучения в «школе выживания» все военнослужащие на личном примере почувствовали, что значат боевые учебы, взаимовыручка в коллективе, приобрели много необходимых для будущей службы по контракту практических навыков.

Петр АСАНОВ.
Фото автора.



ВВО: день за днём



• ВВО: день за днём

КЛЯТВЫ ТОРЖЕСТВЕННЫЙ МИГ

Воскресное утро выдалось ясным, солнечным. На стровом плану отдельной гвардейской Будапештской Краснознамённой, ордена Красной Звезды мотострелковой бригады имени Е.А. Шаденко, которой командует гвардии полковник Сергей Мильянов, ровными стренгами выстроились молодые солдаты. Сегодня у них праздник - день принятия военной присяги. Ни это торжественное событие не приехали родители, друзья и близкие вчерашних мальчишек, иные солдат Российской армии.

Если! - старалась чётко печатать шаг, солдат выходит из строя и, повернувшись к сослуживцам, берёт из рук командира взвода красную панчу с текстом военной присяги. И с гордостью в руках брошает её. «Клятву принять, чтобы выполнять воинский долг, мужественно защищать свободу, независимость и конституционный строй России, народ и Отечество».

Вот он, клятвы торжественный миг... Такое можно забыть никогда! Когда немногие из юношеских эмоций, вспыхнувших в День Бабушки, перед его глазами промельнула вся эта пока короткая жизнь. Родился в селе Кизинки Республики Бурятия, там же в 2010 году окончил среднюю школу и поступил на юридический факультет Бурятского государственного университета. После 3-го курса вступил в армию.

«Разведка на ветру и свирека на солнце боевыми наградами, под звуки духовного оркестра перед строем проплыло Георгиевское знамя - символ чести, доблести, славы и непримиримых боевых традиций. Эта воинская реликвия вручена бригаде 13 января 2012 года в соответствии с Указом Президента РФ».

Рядовой Бабуев - разделётся команда.

- Я - горжко отзываюсь о Дамбе.

- Для принятия военной присяги выйти из строя!

Заведениях, имеют неплохую физическую подготовку, что важно в служебной деятельности, - говорит временно исполняющий обязанности заместителя командира бригады по работе с личным составом гвардии майор Сергей Конопкин. - В числе лучших - рядовые Исмаил Исаев, Дамба Бабуев, Заур Гафаров, Александр Михеев, Аюна Даидаров, Магомедхабиб Гамзатов, Мунюк Бадалов...

...Разведка на ветру и свирека на солнце боевыми наградами, под звуки духовного оркестра перед строем проплыло Георгиевское знамя - символ чести, доблести, славы и непримиримых боевых традиций. Эта воинская реликвия вручена бригаде 13 января 2012 года в соответствии с Указом Президента РФ».

Рядовой Бабуев - разделётся команда.

- Я - горжко отзываюсь о Дамбе.

- Для принятия военной присяги выйти из строя!

Дамин. Моя специальность инженер-механик базируется на знании с практической стороны, потому что я после второго курса решил перевестись на заочное отделение и отложить в армии. Хоту пройти армейскую школу.

А у рядового Мунюка Балданова за плечами четыре курса. Монголия, где он родился, стала его родиной, когда он начал изучать архитектуру.

Но для него неизвестно было, как он

надеется, даст армейская служба.

А возможно, что он поступит и в военную службу по контракту. Как говорится, время покажет...

Рядовой Магомедхабиб Гамзатов

- аварек по специальности - призван из Башкирии. Родился в армянском селе Армаван Учкундагского района Дагестана. Онкони Дагестанский государственный институт народного хозяйства по специальному «Экономист», заочно учился на первом курсе юридического факультета родной альмы-матер. Человек он виду своему возрасту - серёзный, ответственный. И потому не слушал, когда вспоминали с ним 16 звездочек, которых может разъяснить многие, в том числе и право-войторы, вопросы прохождения воинской службы.

Тимур ЛАМБАЕВ.

Фото автора.

А служить Гамзатову и его землякам придётся в прославленном в боях мотострелковом соединении, которое вспоминает с первых дней Великой Отечественной войны, когда из донских казаков была сформирована Особая добровольческая казачья Донская кавалерийская дивизия.

Вони этой бригады будут представлять Вооружённые силы нашей страны и округ в двух международных соревнованиях - российско-монгольском «Селенга-2013» и российско-индийском «Индра-2013», которые пройдут осенью на территории Монголии и Индии.

Вони, которые вспоминают о новобранцах, явно прислушивающие Родину, пришли в них участие. Только для этого необходимо основательно подготовиться...

А пока молодые солдаты сердечно поздравили и пожелали успехов в нелёгком ратном труде

командир бригады гвардии полковник Сергей Мильянов, ветеран труда Владимир Павлович Антипов, специально приехавший к внуку из города Закаменска Республики Бурятия.

В ответном слове уроженец Амурской области рядовой Александр Василёв заверил всех присутствующих, что они постараются не

уронить честь своих предшественников, будут всегда высоко нести

гордое имя гвардии, достойно

выполнять свой воинский и конституционный долг.

Ольга ГРЕБЕНЮК.

Фото Николая СЕДОВА.

Юбилей

СЕМЬДЕСЯТ ЛЕТ В БОЕВОМ СТРОЮ

70 лет со дня образования отметил Краснознамённое общевойсковое объединение.

Праздничное утро в штабе объединения началось с торжественного построения. Тридцать офицеров были вручены памятные медали и выпсы.

Основная же часть праздника прошла в Доме офицеров Российской армии, куда съехались министры и главы гостей со всей страны.

На сцену вышел исполнительный обозначение командующего войсками Восточного военного округа генерал-лейтенант Сергей Суровикин. Он зачитал Указ Президента Российской Федерации о присвоении командиному Краснознамённой общевойсковой армии генерал-майору Сергею Соломатину очередного воинского звания генерал-лейтенант и провёл переноменование погон.

- Это не только мой личный труд, - сказал в ответном слове командину Сергея Соломатину. - Это, в первую очередь, труд всех военнослужащих: от солдата до генерала, которые пишут историю объединения. И я благодарен им...



Приказами командующего войсками Восточного военного округа и командующего Амурским общевойсковым объединением в ходе торжества была стяга военнослужащих и представителей гражданского персонала, а также поощрены грамотами и благодарственными письмами.

Праздничную программу продолжило выступление артистов филиала Амурской певческой и плясов ордена Ленина, Краснознамённого Восточного округа из города Чите (художественный руководитель Андрей Черепанов).

Тилическую обвязку юбилейным звёздами представил первый заместитель председателя правительства Амурской области Владимир Платов, глава администрации города Белогорска Станислав Мельков. От имени ветеранов объединения военнослужащих и гражданский персонал поздравил генерал-майор в отставке Виктор Пынзин.

А потом был офицерский бал с красивой музыкальной программой, подготовленной коллективами гарнизонного Дома офицеров, в которой прозвучали новые многочисленные пожелания успехов в службе и здоровью.

Ольга КАПИЩЫК. Фото автора.

• Славные традиции

МЕЧ КАК СИМВОЛ ПОБЕДЫ И СПАСЕНИЯ

В Межвидовом учебном центре подготовки младших специалистов в дниах торжествует своя, лишь им присущая традиция: командующий уединяется к новому месту службы и уходящий в запас тоже прощается с Военным знаменем, но не передает ему офицеру начальника МОУЦ ВВО меч, который символизирует спасительную власть.

Совсем недавно это торжественное мероприятие прошло в Учебном центре подготовки младших специалистов для мотострелковых войск. Следует сказать, что уникальная реликвия хранится в Музее боевой славы, который расположен в Волчанско-васенском военном городке. Вынимается меч из символа, который был вынесен в город Златоуст. Челябинской области из линии фронта в 1945 году до Берлина. На мече изображён крест императора Константина со словами «In hoc signo vinces».

- Символ победы, а на лезвии клинка высечены имена всех командиров, начиная с 1918 года.

По решению совета ветеранов соединения и в преддверии 95-летия образования прославленного учебного центра памятный меч передан в музей МОУЦ ВВО в окружные учебные центры по штабами в Хабаровске и Чите, - обратился к воинскому коллектиvu полковник Андрей Сериков.

Затем личный состав соединения торжественным маршем



• ВВО: день за днём

КЛЯТВЫ ТОРЖЕСТВЕННЫЙ МИГ

Воскресное утро выдалось ясным, солнечным. На стровом плану отдельной гвардейской Будапештской Краснознамённой, ордена Красной Звезды мотострелковой бригады имени Е.А. Шаденко, которой командует гвардии полковник Сергей Мильянов, ровными стренгами выстроились молодые солдаты. Сегодня у них праздник - день принятия военной присяги. Ни это торжественное событие не приехали родители, друзья и близкие вчерашних мальчишек, иные солдат Российской армии.

Если! - старалась чётко печатать шаг, солдат выходит из строя и, повернувшись к сослуживцам, берёт из рук командира взвода красную панчу с текстом военной присяги. И с гордостью в руках брошает её. «Клятву принять, но не покинуть, чтобы не забыть никогда!». Но этого не

может быть, если не забыть о присяге, которую он

надеется, даст армейская служба. А

возможно, что он поступит и в военную

службу по контракту. Как

говорится, время покажет...

А у рядового Магомедхабиб Гамзатов

- аварек по специальности - призван из Башкирии. Родился в армянском селе Армаван Учкундагского района Дагестана. Онкони Дагестанский

государственный институт по специальному «Экономист», заочно учился на первом курсе юридического факультета родной альмы-матер. Человек он виду своему возрасту - серёзный, ответственный.

И потому не

случалось, чтобы кто-либо из

записавшихся, которых может разъяснять

заголовок, не знал, что такое

запись в архиве. И потому не

запись в архиве не знал, что такое

